

海南两支足球队参加全国业余联赛

东南区前三名将获得全国总决赛入场券

本报讯 (记者王黎刚)记者从省足协获悉,2015中国足球协会业余联赛东南区决赛将于10月1日至7日在海口举行,届时有苏州、南京、广东、深圳、厦门、青岛、浙江、海南等十余支省份或城市代表队参赛。海南海汉队已确认将代表海口参赛,海南另一支参赛队是澄迈雷霆队。

据介绍,中国足球协会业余联赛东

南区决赛首次在海口举行,引起了海口市委市政府的高度重视,希望有一支球队能代表海口出战本次比赛,而海南海汉足球俱乐部也有此意,双方近日协商后达成一致,海汉队将代表海口市征战东南区决赛。

本次比赛的前三名将获得参加全国总决赛的机会,而全国总决赛也将于今

年底在海口举行,海汉队如果晋级总决赛,将在海口冲击中国足球乙级联赛(中国最低级别的职业足球联赛),这将是海口球迷见证海南拥有第一支职业足球队的历史时刻。

据了解,中国足球协会对本次东南区决赛在海口举行非常重视,不仅对场地设施、安保、后勤保障等都提出了很高

的要求,也对海南的前期准备工作给予了肯定。

海南海汉队由海南省足协与海汉足球俱乐部共建,由前国脚李晓担任主教练,球员多来自中超、中甲的梯队,其中的周昌德为海口籍球员。海汉队已在海口励兵秣马数月,他们在8月份进行的海南省足球公开赛中以全胜战绩获得冠

军,此后在一个多月的备战中打了多场热身赛,表现出良好的竞技状态。

本次比赛由中国足球协会主办,海口市人民政府、海南省文体厅、海南省足球协会、加油中国联合承办,上海富领文体用品有限公司协办,赛区承办为海南省高级体校,赛区协办为海南省体彩中心,海南省体育赛事中心。

76:73战胜老对手韩国 周琦:落后20分是考验

本报讯 24日,在男篮亚锦赛C组的一场焦点战中,中国男篮在一度落后20分的情况下,最后一节完成大逆转,以76:73战胜老对手韩国。周琦在本场比赛表现抢眼,最后一节,正是他攻防两端的出色表现帮助球队实现翻盘。赛后,周琦接受了记者的采访。

对于本场比赛,周琦首先表示,是



韩国主帅
不服主裁判罚

9月24日,在湖南长沙进行的2015亚洲男篮锦标赛小组赛C组比赛中,中国队以73:76不敌中国队。

图为韩国队主教练金东光(前)对裁判判罚表示不满。 新华社发

团结与坚持帮助球队反败为胜。“开局阶段场面有些失控,我们防守做得不太好,但是后面我们坚持执行了教练的布置,球队始终很团结,最终拿下比赛。”

过去两年的亚洲比赛中,中国男篮的成绩始终不理想。再次踏上亚锦赛赛场,周琦坦言,球队上下也背负着不小的压力。“我们今年没有退路,今

天的比赛对我们是很大的考验。”虽然今天发挥出色,周琦并没有刻意强调自己的表现。“个人发挥不重要,还是要以团队去赢球。”

采访的最后,周琦不忘再次强调球队的决心。“外界对我们不看好,但我们今年就是要触底反弹。” (小鑫)

中国男篮主教练宫鲁鸣: 打好了心理战 我们就能赢

新华社长沙9月24日电(记者帅才)中国男篮在24日男篮亚锦赛对阵韩国队的比赛中依靠第四节的顽强拼搏艰难赢得比赛,不过与赛后现场观众的亢奋与惊喜相比,中国男篮主教练宫鲁鸣表现却非常平静。

“这是一场心理战,只要我们心理上取胜,那么就能打好比赛。如果心情不放松,再好的技战术都发挥不出来。如果队员们能够保持在今天比赛第四节的状态,那么他们的未来注定是辉煌的。”宫鲁鸣说。

“前面的路还很长,中国队对韩国队是一场重要的比赛,但对于接下来的比赛来说,也是一场重要的挑战赛和训练赛。”宫鲁鸣告诉记者。

对于如今中国男篮面对的问题,宫鲁鸣心里比谁都清楚,“年轻人缺乏经验,需要经历比赛,最重要的是有心

理承受能力,只要心情放松,就能发挥好的水平,其实周琦是一名有着大赛经验的年轻球员,他只要心情放松,是可以发挥得很出色的。”宫鲁鸣说。

坐在教练旁边的周琦露出羞涩的表情,他告诉记者:“在今天比赛最艰难的时候,韩国队领先的时刻,是教练给了大伙信心,让大家放下负担,心情放松,完全发挥出自己的水平。在场上,我当时什么也没有想,我觉得只有奋力一搏,才有可能获得胜利,坚持下来了就是胜利。”周琦说。

“中国队前面的路还非常长,还有很多场比赛要打,这个只是一个重要的挑战而已。”周琦告诉记者。

“周琦是一名很棒的球员,个子高,技术也不错。”赛后,韩国男篮主教练金东光说。



中国队球员王哲林(左)在和韩国队的比赛巾带球突破。 新华社发

昨日战报

日本 119:48 马来西亚
伊朗 88:66 印度
菲律宾 101:50 中国香港

赛事预告 (25日)

中国 VS 约旦
CCTV-5 19:30 直播

英国将出资300万英镑 培训中国足球教练

新华社伦敦9月24日电(记者王子江)英国媒体24日报道,英国财政大臣奥斯本已经宣布出资300万英镑,帮助中国培训约5000名足球教练。

包括《泰晤士报》在内的多家英国媒体报道了这一消息。报道援引奥斯本的话说,这笔援助资金可以帮助中国方面进一步“了解英国足球,并促进中国在英国足球领域的投资。”

报道说,这300万英镑将通过英超联盟的“超级技术计划”进入中国,希望在培训5000名教练的同时,帮助中国打造未来的足球明星。

《泰晤士报》还援引奥斯本的话说:“草根足球在英国生活中发挥着重要作用,把它传播到中国当然是非常棒的。”

辽大足球精英将赴英 接受莱斯特市足球队培训

新华社沈阳9月24日电(记者李铮、罗捷)首批来自辽宁大学的18名足球精英,将于9月27日赴英国莱斯特城,在德蒙福特大学的协助下,接受莱斯特市足球队为期一周的指导和培训。

首批选派的18名学生来自于“新华中英青年足球大使培训计划”,该培训计划由香港新华集团蔡冠深基金会出资,将资助多项中英青年足球交流及培训活动。

香港新华集团执行董事蔡隽思说:“未来五年内出资2500万元人民币,每年资助双方选派的有一定足球基础的青年学生或足球工作者,到对方国家培训。此次赴英培训内容,包括与足球俱乐部的管理层和队员互动、参加专业足球训练、学习足球管理及足球文化、观看英超比赛等。”

据了解,首批接受培训的学生来自辽宁大学新华国际商学院。新华国际商学院是辽宁大学、英国德蒙福特大学和新华集团三方合作办学的学院,据介绍,新华国际商学院的足球队在辽宁大学是冠军队。莱斯特市酷爱足球,拥有一支打入英超级足球联赛的劲旅。

蔡隽思表示,参加“新华中英青年足球大使培训计划”的学生,回国后将深入到所在地区中小学,义务开展不少于100小时、对象不少于300人的足球推介和培训工作。



郑赛赛无缘广网四强

9月24日,在2015广州国际女子网球公开赛四分之一决赛中,意大利选手埃拉尼以2:0战胜中国选手郑赛赛,晋级四强。

图为郑赛赛在比赛中回球。 新华社发

荷兰海牙足球俱乐部新任教练高洪波:

中国教练需在更高平台上提升自己

■新华社记者 汪涌

中国国家队原主教练高洪波24日正式出任荷兰足球甲级联赛海牙俱乐部主教练,海牙俱乐部当天在荷兰驻华使馆举行仪式宣布了这一消息。

在正式成为海牙队教练组成员后,高洪波接受了新华社记者的独家专访。能够获得世界足球强国荷兰的甲级俱乐部教练合同,高洪波十分满意,脸上挂满笑容。对新华社记者这名老朋友的提问有问必答。

高洪波坦言,本赛季从江苏队下来后,一直计划再到欧洲去学习。对于中

国的中青年足球教练员来说,面对着现在中国足球迎来的好时代,必须提升自己的水平,才能够与之相匹配。

高洪波透露,此次拿到荷甲海牙俱乐部的合同,特别感谢海牙俱乐部控股方中国公司北京合力万盛国际体育发展有限公司董事长王辉。曾经在中国成功举办过多届意大利超级杯和法国超级杯的王辉,今年几乎全资成功收购海牙俱乐部后,力图将其打造成中荷足球交流,尤其是培养中国中青年教练和年轻球员的平台。

高洪波介绍,机缘巧合,今年德甲劲旅拜仁慕尼黑队来鸟巢比赛时,自己

同王辉有过交流和接触。当时还向王辉打听到荷兰游学的事情。但是没有想到王辉十分有心,最终策划和安排让自己进驻到荷兰海牙俱乐部,以教练员成员的身份开展工作。

高洪波表示,这种安排比作为局外人更利于学习。因为球队许多实战的训练和安排、更衣室文化等,不深入其中,成为其中一员,是难以了解和体会到的。

高洪波表示自己在国家队和中超俱乐部担任主教练时,就聘请了荷兰教练团队担任自己的助手,对荷兰足球风格十分欣赏。在中国足球快速发

展的当下,中国的本土教练员,尤其是中青年教练员们,必须加快自己的业务学习与进步,才能更好地服务于中国足球。

高洪波透露,这几天正在落实签证事宜。争取几天之内就动身飞往荷兰,因为荷甲已开赛,非常渴望早日加入其中。高洪波还透露,海牙俱乐部新赛季一直在考虑引进中国球员的问题,但是目前中国球员身价虚高的现实对这一计划的推进有阻碍,希望国内一些有实力的球员眼光放长远一些,争取投身到荷兰和欧洲的赛场上得到历练。

(新华社北京9月24日电)

近50年来首夺开局五连胜 国米主席:连胜不可思议

新华社罗马9月23日电 在23日进行的意甲第五轮比赛中,国际米兰以1:0战胜维罗纳,自1966—1967赛季以来首次开局五连胜,继续占据积分榜榜首。另外两支传统劲旅尤文图斯和罗马本轮表现低迷,前者被升班马弗洛西诺内逼平,后者则不敌桑普多利亚队。

国际米兰在本赛季开始后表现突出,开局四连胜就让外界认为他们在与卫冕冠军尤文图斯的争冠比拼中占得先机,“蓝黑军团”本轮又续写了他们在联赛中的全胜战绩。

全场唯一进球出现在第56分钟,国际米兰队老将梅洛头球破门,帮助球队收获近50年来的首个联赛开

局五连胜。

国米主席托希尔表示:“我非常开心。开局五连胜不可思议,但我们还需要赢得很多比赛,我们将一步一个脚印地走下去。”

国际米兰队还将在本周末面对本赛季同样出色的佛罗伦萨,目前坐在领头羊位置上的国米领先对手3分。

国际米兰队主教练曼奇尼说:“开局的比赛总是很艰难,可以看出每一支有机会夺冠的队伍都在努力。”

尤文图斯队本轮主场作战,主教练阿莱格里对阵容作出调整,撤下包括守门员布冯在内的一些常规出场球员。

第50分钟,扎扎的进球帮“斑马军团”打破僵局。然而他们没能将优势保持到最后,补时第2分钟,布兰查德利用一次角球机会头球破门,比分最终定格在1:1。升班马弗洛西诺内队拿到本赛季的第一分。

尤文图斯队本赛季开始后表现低迷,前三轮仅拿到一分,创造球队近几十年来的最差开局。上周末刚刚在热那亚身上拿到三分后,他们又陷入低潮。

西甲战报

(第5轮)

毕尔巴鄂1:2皇马

塞尔塔4:1巴萨

德甲战报

(第6轮)

霍芬海姆1:1多特

门兴4:2奥格斯堡

汉诺威1:3斯图加特

在意甲第5轮联赛中,国米队佩里希奇(左)与维罗纳队萨拉争抢。 新华社发

明年,权健俱乐部的首要任务就是冲超,而签入卢森博格,即是冲超的重要一步。对于选择名气和脾气兼具的卢森博格,束星辉介绍说:“卢森博格被称为足坛的大师,经过多轮沟通我们选择他也是出于他对战术的钻研程度。同时,他对球队的管理水平也相当高,对训练的要求也很高,这对于提高我们中国球员的个人能力非常有好处。”

本报讯 (记者王黎刚)海口市第六届青少年自行车赛暨“激昂青春 骑往未来”海口青少年自行车赛近日在海南大学举行,海大协办和海师自协组合的团队获得团体接力比赛的冠军。

来自海口市各高校百名自行车爱好者参与精彩而刺激的400米团体接力比赛,本次活动主要是促进青少年的身心全面发展,让青少年朋友热爱这项新时尚运动。

活动还设趣味骑行、慢骑和障碍骑行比赛。曾参加2015年海口暑期青少年自行车培训的9岁张驰同学,是本次趣味骑行年龄最小的一位选手,获得慢骑第二名、障碍骑行比赛第三名的好成绩,赢得热烈的掌声和欢呼声。

本次活动由海口市文体局主办、海口市自行车运动协会承办,海南大学在路上自行车协会与天涯骑俱乐部协办,捷安特海南赞助。